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HWmsa: Bagum
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119852/answer/119853




YBaxaemeriir Bagum!

1. OTcyTcTBUE CIEPME - TOOOYHEIN 3G GEKT OMHUKA - IOIYCTUMOE SIBJIEHNE, KOTOPOoe He TpedyeT
HUKAKOTO0 jieueHus. [locne mpekpalmieHus IpreMa penapara 3sKyJIsaus BOCCTAHOBUTCS caMa.

2. YnyuiieHre JOJIKHO HACTYNUTD Yepes 5-7 JHel, eCNTU CUMITOMEI IIOBEJIUTEILHOTO
MOYEUCIyCKaHUS JeUCTBUTEILHO BEI3BAHbI IPOCTATUTOM.

Ynaun.



